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рівень основних засобів; висока ресурсо-, енерго- та матеріаломісткість 
продукції машинобудування; відтік кваліфікованих кадрів; низький 
рівень інноваційної активності підприємств; висока собівартість 
виробництва внаслідок низької автоматизації виробництва; 
недостатній рівень післяпродажного сервісного обслуговування; 

- фінансові – недостатній рівень платоспроможності 
вітчизняних товаровиробників; нестача власних фінансових коштів для 
розвитку виробництва; зменшення обсягів іноземного інвестування; 
складність використання кредитних коштів; суттєва частка збиткових 
підприємств галузі (більше 30 %). 

Отже, при досить потужному ресурсному потенціалі сьогодні в 
Україні не спостерігається суттєвого вкладу наукоємних галузей у 
розвиток національної економіки, відсутні структурні зміни, пов’язані з 
випуском високотехнологічної продукції, конкурентоспроможної на 
світових ринках. Тому доречно активізувати державну політику щодо 
ефективності управління у високотехнологічних галузях та 
стратегічного планування їх діяльності, оновлення устаткування, 
підтримки наукових працівників, розвитку імпортозамінних 
виробництв, залучення інвестицій та підвищення 
конкурентоспроможності економіки. 

 
 
ГУРА А.О., ст. викл., ХНПУ ім. Г.С. Сковороди 
БАСЮК М.М., студент, ХНПУ ім. Г.С. Сковороди 
 
ОСОБЛИВОСТІ ЗЕЛЕНОГО ІНВЕСТУВАННЯ В СУЧАСНИХ 

УМОВАХ 
 
Зелена економіка – це економіка, яка сприяє підвищенню 

добробуту людей і забезпечує соціальну стабільність і справедливість, 
при цьому істотно знижуючи ризики для навколишнього природного 
середовища. У такій економіці зростання зайнятості і доходів 
забезпечується не тільки державними, а й приватними інвестиціями, 
спрямованими на підвищення ефективності використання ресурсів та 
енергії. Ці інвестиції необхідно стимулювати і підтримувати за 
допомогою цільових державних витрат, а також завдяки змінам у 
регулюванні та політиці. 

Стандартного визначення «зелених» інвестицій не існує. Проте в 
Україні загальноприйнятим є визначення зелених інвестицій як 
екологічно орієнтованих, до яких слід відносити усі види майнових і 
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інтелектуальних цінностей, що вкладаються в господарську діяльність і 
спрямовані на зниження і ліквідацію негативного антропогенного 
впливу на довкілля; збереження, поліпшення і раціональне 
використання природно-ресурсного потенціалу територій, забезпечення 
екологічної безпеки в країні, в результаті яких досягаються екологічні, 
соціальні, економічні і політичні результати. Зелені інвестиції можуть 
здійснюватися в різних формах: 

- інвестиції, що необхідні для досягнення зниження цільових 
показників викидів CO2; 

- інвестиції в «чисту» енергетику, щоб глобальне потепління 
було обмежено двома градусами  Цельсія; 

- інвестиції в технологію використання поновлюваних джерел– 
сонячної, вітрової енергії, біопалива, біомаси та геотермального тепла;  

- інвестиції в створення «зелених» портфелів; 
- інвестиції в розробку «зелених» фінансових продуктів. 
Основними факторами, що впливають на «зелені» інвестиції є:  
- більш високий рівень ВВП, що стимулює інвестиції в 

екологічно чисті технології;  
- ціни на нафту;  
- стандарти поновлюваного портфеля і мандати щодо 

біопалива; 
-  збільшення попиту на чистоту навколишнього середовища 

та екопродукти тощо. 
Ключова особливість зеленого інвестування полягає в тому, що 

воно створює можливості для економічного розвитку, збільшення 
доходів і зайнятості, зниження бідності. У цілій низці важливих 
секторів економіки, таких як сільське господарство, будівництво та 
експлуатація житла, транспорт та енергетика, таке інвестування 
забезпечує більш помітне підвищення зайнятості, ніж звичайний 
розвиток.  

Зелені інвестиції можуть забезпечити розвиток нових технологій і 
секторів, які в майбутньому стануть основними рушіями економічного 
зростання і розвитку. До їх числа відносять інноваційні технології в 
галузі виробництва енергії з поновлюваних джерел, енерго- і 
ресурсоекономічні будівлі та обладнання, новітні транспортні системи з 
низьким рівнем викидів вуглецю тощо. Також необхідні супутні 
інвестиції в людський капітал, в тому числі, які покликані дозволити 
населенню отримати знання, технічні вміння та управлінські навички, 
необхідні для зеленої економіки. 
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